

我市出台2017-2018年秋冬季大气污染防治量化问责办法

大气污染防治综合治理中失职失责将被问责

□记者 王桂星

本报讯 昨天,记者从市环境污染防治攻坚战办获悉,为推进我市2017-2018年秋冬季大气污染防治,加大环境污染防治问责力度,市委办公室、市政府办公室根据有关规定,联合制定的《平顶山市2017-2018年秋冬季大气污染防治攻坚战行动量化问责办法》(以下简称《办法》)已于近日出台。《办法》对乡(镇、街道)、县(市、区)及市直部门等各级领导干部的问责标准进行了明确。

《办法》适用范围全覆盖

据了解,《办法》适用于全市各县(市、区)、城乡一体化示范区、高新区和市直部门有关党政领导干部在大气污染防治综合治理工作中失职失责的问责工作。问责的重点是党政领导干部。量化问责的原则包括依法依规、

客观公正、党政同责、从严从紧、终身追责等。纳入量化问责的具体事项包括:省攻坚战办组织的大气污染防治专项督查发现并交办问题的整改落实情况;市委、市政府交办的大气污染防治问题的整改落实情况;市攻坚战办发现并移交的大气污染防治问题整改落实情况;2017年第四季度和2018年第一季度大气环境质量改善情况等。

各级干部问责标准明晰

《办法》对乡(镇、街道)、县(市、区)及市直部门等各级领导干部的问责标准进行了明确,如:出现未按要求完成交办问题整改且数量超过1个等情形的,对负有领导责任的乡(镇、街道)党政主要负责人及有关人员实施问责;出现未按要求完成交办问题整改且数量超过2个等情形的,对负有领导责任

的副县(市、区)长、管委会副主任及有关人员实施问责;出现未按要求完成交办问题整改且数量超过3个等情形的,对负有领导责任的县(市、区)长、管委会主任及有关人员实施问责;出现未按要求完成交办问题整改且数量超过5个等情形的,对负有领导责任的县(市、区)委书记、党组书记及有关人员实施问责。

对负有大气污染防治直接责任的市直部门,出现未按要求完成交办问题整改且数量超过2个等情形的,对主管副职实施问责;出现未按要求完成交办问题整改且数量超过5个等情形的,对主要负责人实施问责。

省、市攻坚战办专项督查发现大气环境问题达到一定数量,或完成大气环境质量改善目标低于一定比例的,也将对有关党政领导干部和工作人员实施问责。大气污染防治管理中弄虚作假、漏报瞒报或今年以来大气环

境质量恶化严重的,将对有关党政领导和工作人员从严问责。

多种问责方式可合并使用

达到问责标准的,市攻坚战办将提出问责建议,组织梳理形成材料后,向相关县(市、区)或市直有关部门移交移送;县(市、区)或市直有关部门收到问责建议材料后,及时调查处理,5个工作日内提出问责意见,并对典型问题公开曝光。

问责处理方式为组织处理和党纪、政纪处分,可单独使用,也可合并使用。量化问责不取代环保部门的约谈、限批等处罚措施,不取代环保专项督察等相关工作安排。

企业、垂直管理部门有关党政领导在大气污染防治综合治理中失职失责的,按照干部管理权限,移交有关主管部门处理。

我市“119”消防宣传月活动启动



昨天是我国第十八个记者节。当天,记者坚守岗位,外出采访、编写稿件。昨天上午,本报记者赵志国(右)在万达广场采访消防官兵。

□记者 赵志国/文 彭程/图

本报讯 11月9日是全国第27个“119消防宣传日”,今年消防宣传日的主题是:关注消防、平安你我。昨天上午,市政府在建设路与诚朴路交叉口西侧万达广场举行我市2017年“119”消防宣传月活动启动仪式。

昨天上午9时,活动启动仪式开始前,

市公安消防支队在万达广场举行了声势浩大的消防灭火实战演练。据介绍,今年以来,我市以推进高层建筑、电气火灾消防安全两个专项治理为抓手,采取“大兵团、大罚单、大曝光、大约谈、大宣传、大培训”等措施,整改消除了一大批火灾隐患,最大限度地“清零”火灾隐患。

据了解,我市今年“119”消防宣传月活

动期间,以火灾隐患排查整治为重点,对社会单位、人员密集场所及高层、地下建筑和其他影响公共消防安全的区域,进行全面排查,强力整治各类火灾隐患;以“全民消防我代言”公益行动为支点,深入开展系列宣传活动,在全社会形成“人人关注消防、人人重视消防、人人参与消防”的良好氛围。

郟县被命名为河南省四好农村路示范县

□记者 孙书贤

本报讯 昨天上午,记者从郟县县委宣传部获悉,全省“四好农村路”建设现场会近日在洛阳举行,郟县被省交通运输厅命名为河南省四好农村路示范县。

据了解,今年以来,郟县公路通车里程1600多公里,其中省级干线公路878公里,县级公路110公里,乡级公路3338公里,村道1100多公里,全县377个行政村全部实现“村村通”,95%的平原区自然村通上了水泥路。其中,郟县60个贫困村全部达到通硬化路、通班车标准,实现了交通行业脱贫目标。

据了解,全省四好农村路示范县首批表彰7个县(市),郟县是我市唯一一个四好农村路示范县。

市图书馆设立党建和廉政图书专架

□记者 娄刚

本报讯 昨天,记者从市图书馆获悉,为了宣传党的十九大精神,市图书馆在新城区分馆外借部设立了党建图书专架和廉政图书专架,展出政治类相关图书500余册,以进一步推进鹰城党建和廉政文化建设。

此次专架图书内容丰富,具有极高的阅读价值,主要包括习近平总书记系列讲话精神、治国理政新思想新战略、十八大以来的辉煌成就、如何做合格党员以及中国反腐败大举措、中国特色反腐倡廉道路研究和反腐倡廉学习读本等,欢迎广大读者借阅。

(杨洋)



9亿元大派奖火热进行中

双色球头奖井喷25注,河南彩民揽4注



11月7日,福彩双色球第17131期开奖,红球01、07、10、11、26、27;蓝球11,这也是2017年双色球9亿元大派奖第2期开奖。当期头奖开出25注,单注奖金551万元,分落河北、辽宁、河南等11地,其中河南彩民收获4注头奖;正值9亿元大派奖,其中7注复式投注,单注奖金为979万(含加奖428万元),分落河北、辽宁、吉林、浙江、安徽、河南。

为提升中国福利彩票双色球的品牌影响力,进一步回馈广大彩民对双色球的喜爱和支持,本次双色球9亿元大派奖活动于11月5日开奖的双色球第2017130期开始启动,派奖奖金高达9亿元,连续派奖20期,大奖小奖一起派,复式投注均可参与。

据悉,双色球自上市以来,一直秉承全民公益的理念,践行福利彩票“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,引导彩民理性购彩。作为我国发行量最大的彩票游戏,截至2017年10月中旬,双色球累计销售超过5100亿元,筹集公益金超过1800亿元,中出一等奖超过14000注,亿元以上大奖中得者26人。

双色球自2007年以来,已连续10年开展了11次派奖活动,共使用调节基金34.74亿元。此次9亿元派奖活动和去年相同,是双色球历年派奖金额中最大,也是中国彩票市场历史上单次派奖金额最大的。另外,若派奖活动所需资金超过9亿元,将从双色球调节基金中支出。

本次派奖活动和去年一样,只对复式投注有效。复式投注分为蓝球复式、红球复式和全复式3种方式。常见的复式投注方式中,“6+2”蓝球复式仅需4元,“7+1”红球复式需要14元。在购买金额相同的情况下,与单式倍投相比,复式投注有利于增加彩民中奖机会,扩大中奖概率,有效地提高了彩民购买热情,引导彩民更加理性购彩。

目前,福彩双色球9亿元大派奖正在火热进行中,鹰城新老彩民快快行动起来,说不定下一个大奖就是您呢。而且在派奖期间,彩民在增加一份幸运的同时,也为社会公益事业增添了一份助力。